

重返华夏逾10日

深足签约姜至鹏可能失败

新快报讯 记者王敌报道 在深圳佳兆业“豪购”的进程中,有一笔转会处于搁浅状态。在结束和深足的谈判之后,国足正印左后卫姜至鹏已经返回原俱乐部超过10天,种种迹象表明深足签约姜至鹏有失败的可能。

此前,各方均报道,深足希望同时拿下糜昊伦和姜至鹏两名左后卫。目前情况来看,糜昊伦的签约已经基本完成,他也参加了深足近期的多场热身赛。然而,姜至鹏的转会则陷入停滞状态。据悉,在5月份的国家队集训结束之后,姜至鹏就来到深圳与深足进行谈判。在转会费方面,河北华夏幸福满意深足开出的报价,而在和姜至鹏的个人待遇问题上,深足的进展比较缓慢。随后,姜至鹏便回到北京,最近10天,姜至鹏也重新加入到了华夏的训练营。

深足最近的几场热身赛,糜昊伦的表现都不错,再算上去年的主力左后卫葛振,深足在左后卫的位置上并不缺人,深足再签下一名左后卫的意义的确不大。虽然姜至鹏的个人能力毋庸置疑,在战术上的边际效用也更大,但考虑到姜至鹏超过30岁的年龄以及高额的转会费和工资,姜至鹏并不算是一笔性价比很高的转会。

最近两年,华夏的转会思路逐渐向经济型转变,引援从国脚、大牌变为实用型选手。对华夏来说,套现姜至鹏不仅能换取一大笔转会费,也能清理掉合同包袱,还能顺利回购丁海峰,可谓一举多得。自上赛季结束后,姜至鹏



■ 姜至鹏多次入选国足。新华社发

就和上海申花和广州恒大传出过“绯闻”。大连人也介入过姜至鹏的转会,但和深足的情况一样,在合同待遇上没能达成一致。

在天津天海解散之前,深足已经签下了王永珀、郜林、郑达伦和裴帅四名球员,可用转会名额只剩下了一个。姜至鹏若加盟,就会用掉最后一个名

额。深足或许会把这个名额留给戴伟浚。当然,在2020赛季正式开始前,深足和姜至鹏还有重启谈判的机会,但也不排除转会失败的可能性。如果姜至鹏“被迫”留在华夏,那么华夏或许就无法激活丁海峰的回购权。环环相扣之下,随华夏训练了半年之久的丁海峰没准也要重归广州富力。

周琦首次回应边线球失误——

理解外界的批评,因为失误真的很不应该

新快报讯 记者高京报道 目前,中国男篮球员周琦在一次直播节目中首次回应了去年世界杯对阵波兰一役时自己的发边线球失误,“那是一次很低级的失误,对我来说,我很理解外界对我批评的声音,毕竟这个失误真的很不应该。”

在2019年9月的男篮世界杯赛场,中国男篮在小组赛击败科特迪瓦后,次战与波兰队相遇。在比赛第四节最为关键的时刻,周琦在发边线球

时出现失误,而接球的赵睿也未准备充分,导致对方形成抢断。

这次失误成了比赛的转折点,原本极有希望赢得比赛的中国男篮在那之后落入被动,比赛在被拖入加时后失利。最终,中国男篮失去了参加东京奥运会的机会。

经过了大半年的时间,周琦首次谈起了那次噩梦的经历,他说:“这就算是人生的一种经历吧,好也好,不好也好,当你经历了之后,会有一种成

长。”

这大半年来,周琦基本很少发声。正如他自己所说,他是不太爱诉说经历了多少痛苦,没什么意思,遇到一些问题之后,去解决就可以了。

2019—2020赛季的CBA联赛,代表新疆队出战的周琦场均贡献20.7分、11.9个篮板,表现颇为抢眼。不久之后联赛恢复,他也将作为新疆队的核心出战。“新疆队是一支年轻的队伍,总冠军就是我们的目标。”周琦说。

雷佳音秀上海话邓伦喝醋



新快报讯 记者梁燕芬报道《极限挑战》第六季周日在东方卫视播出,雷佳音、岳云鹏、王迅、贾乃亮、郭京飞、邓伦换上上海不同时代印记的人物服装,带着不一样的时代标签,前往美发店、钟表店、西服店和老字号本帮菜餐厅感受老上海的生活日常。

雷佳音和王迅一起前往了有着百年工艺的钟表店,在师傅的指点下认识了钟表的魅力,近距离观察了钟表内部构造。师傅拨动分针后店内响起熟悉的钟声,让雷佳音和王迅瞬间想起了儿时睡觉前的声音。另一组到西服店体验手工定制魅力的贾乃亮和邓伦,换上店内西装,和师傅们探讨了定制西服的知识。师傅仅仅用手量了一下他们的胸围尺寸,就准确说出了数

字,这让贾乃亮和邓伦惊讶不已。

除了老手艺,老上海话也是上海文化中的一大特色。离开上海各大老店的极限团成员又来到百年老字号美食店,原以为可以尽情享受特色菜肴,但没想到他们还需要通过一个语言的考验。工作人员会用上海话念出每道菜的名字,其中只有一个正确的,猜中菜品上海话读音的一队能品味到“舌尖上的上海记忆”,而输的一队只能喝醋。雷佳音、郭京飞和邓伦都有在上海上学、生活的经历,无论是对食物的了解还是语言的熟悉都是成员中最有优势的人。连续几次菜品刚端上桌,雷佳音都跃跃欲试,不停站起来举手抢答。郭京飞和邓伦都没有抢答成功,只能眼巴巴看着雷佳音答对,一遍遍喝醋。

《彷徨之刃》重庆开机



新快报讯 记者聂青报道 近日,根据日本著名作家东野圭吾同名小说改编的悬疑犯罪题材电影《彷徨之刃》在重庆开机。

东野圭吾国内观众已经非常熟悉,他的作品也多次被改编成影视作品,诸如《嫌疑人X的献身》《白夜行》《解忧杂货店》等都受到粉丝追捧。《彷徨之刃》此次的演员阵容令人称绝,王千源搭档王景春,两个在演技上有口皆碑的演员碰撞出的火花令人十分期待。

小说《彷徨之刃》首次出版于2004年,因为对社会现实问题的深入探讨,到现在在读者中仍然具有一定热度。《彷徨之刃》在原著良好的故事基础之上,无论背景,还是环境、细节、人物形象,都精心做了前期的调研和创作工作。影片讲述了一名单身父亲在女儿被几名未成年人凌辱杀害后,毅然决然踏上复仇之路,与警方展开杀戮与反杀戮追踪、情与法终极较量的故事。

《运动吧少年》
33位运动系少年
将展现体育竞技之路



新快报讯 记者徐绍娜报道 昨日,湖南卫视第三季度全新综艺《运动吧少年》发布主视觉概念,揭开节目神秘面纱。据了解,节目预计7月播出,33位运动系少年将为炙热的夏天再添一把火。而全新的节目模式和风格也引发网友广泛关注,被指“难道是披荆斩棘的弟弟们要来了”?

从节目主视觉概念来看,整体设计以红、蓝为主色,强调了热血、年轻、自由的视觉基调,同时画面还融合了电力装置、灯光牌、铆钉等元素,利落刚硬兼顾精致品质,呈现了体育竞技的硬核感,代表节目关于热血青春的理解和解读。节目的主视觉LOGO居左的图案是“S”和“1”两个字符组合而成。

据介绍,通过运动的经历、能力、理解和态度四个维度,《运动吧少年》耗时一年多的搜寻,集齐了33位代表。他们平均年龄22岁,身材挺拔,在运动方面更是能力与魅力兼具。